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 G Ü N D E M

Yönlendirme 
Levha Çalışması 

Tamamlandı 

Şansi Beşiri’de 
Gönüllere  
Dokundu

“Batman İçin 
Çalışıyoruz”

Batman’da 
Protokol Aynı 

Sofrada

Batman Belediyesi, 
kent genelinde ulaşımı 
daha düzenli hale 
getirmek ve sürücüle-
rin yön bulmasını ko-
laylaştırmak amacıyla 
yeni bir çalışmayı daha 
hayata geçirdi. 4’DE

AK Parti Batman İl 
Başkanı Hüseyin 
Şansi, Beşiri ilçesinde 
düzenlenen bir dizi 
programa katılarak 
vatandaşlarla bir araya 
geldi. 3’TE

TPAO Bölge Müdürü 
Murat Karataş, Kristal 
Park tesislerinde Bat-
manlı gazetecilerle iftar 
sofrasında buluştu. 6’DA

Batman Valiliği tarafın-
dan düzenlenen iftar 
programında il protokolü 
ile bir araya geldi. 2’DE

Aytekin Alptekin

S.2'de

BAYRAMIN BEREKETI: ESNAFIN 
UMUDU, VATANDAŞIN SEVINCI

www.batmanpusula.com

VERGI KISKACI KONUT 

PIYASASINI KILITLEDI: SATIŞLAR DURMA 
NOKTASINDA

Gayrimenkul 
yatırım danışmanı 

Muhammed İrtem, yüksek 
rayiç bedeller, konut sa-
tışlarında uygulanan gelir 
vergisi ve tapu harçlarının 
emlak piyasasında ciddi 
bir durgunluğa neden 
olduğunu belirterek, va-
tandaşların satış yapmak-
tan çekindiğini söyledi. Muhammed İrtem

GAYRIMENKUL yatırım 
danışmanı Muhammed 
İrtem, son dönemde em-
lak sektöründe yaşanan 

durgunluğun temel nedenlerinin 
vergi yükleri olduğunu ifade etti. 
İrtem, özellikle 2026 yılının ba-
şından itibaren konut piyasasın-
da gözle görülür bir yavaşlama 
yaşandığını belirtti. Bu durgunlu-
ğun arkasında 2025 yılında rayiç 
bedeller nedeniyle kesilen ceza-
lar ile 2026 yılında uygulanmaya 

başlayan gelir vergisinin önemli rol oynadığı-
nı dile getiren İrtem, bu durumun alım-satım 
işlemlerini ciddi şekilde etkilediğini söyledi.

5 YILDAN ÖNCE SATIŞTA  
YÜKSEK VERGİ

l Mevcut uygulamalara göre bir gayrimen-
kulün satın alındıktan sonra 5 yıl dolmadan 
satılması halinde, alış ve satış fiyatı arasın-
daki farkın enflasyon üzerinde kalan kıs-
mı için yüzde 15 ile yüzde 37 arasında gelir 
vergisi alındığını hatırlatan İrtem, bu duru-
mun vatandaşları satış konusunda tedirgin 
ettiğini belirtti. İrtem, “İnsanlar önlerini gö-
remediği için ellerindeki daire ya da arsayı 
satmak istemiyor. Bu da piyasada satışların 
neredeyse durmasına neden oluyor.” dedi.

STOK AZ AMA SATIŞ YOK

l Konut stoklarının geçmiş yıllara göre daha 
düşük seviyelerde olmasına rağmen satış-
ların beklenen düzeyde gerçekleşmediğine 
dikkat çeken İrtem, normal şartlarda stokla-
rın az olduğu dönemlerde satışların artması 
gerektiğini ancak mevcut vergisel yükle-
rin bu hareketliliği engellediğini ifade etti.

“VERGİLER DÜŞÜRÜLÜRSE  
PİYASA CANLANIR”

l Piyasanın yeniden hareketlenebilmesi için 
bazı düzenlemelere ihtiyaç olduğunu dile ge-
tiren İrtem, özellikle gelir vergisinin kaldırılma-
sı ve tapu harçlarının düşürülmesi gerektiğini 
belirtti. Tapu harcının alıcı ve satıcıdan yüzde 
1’er oranında alınmasının daha makul olacağını 
ifade eden İrtem, bu tür düzenlemelerin konut 
alım-satımını kolaylaştırabileceğini söyledi. İlkha

İŞ İNSANLARI VE STK'LAR İFTAR 
PROGRAMINDA BIR ARAYA GELDIŞiDDETE KARŞI  

FiDANLAR TOPRAKLA 
BULUŞTU

DÜVECIK KÖYÜ’NDE 
ANIZ YANGININA ELLE 

MÜDAHALE

İTFAIYE PARMAKTA 
SIKIŞAN YÜZÜĞÜ ÇIKARDI

l Sivil Toplum Merkezi tarafından düzenlenen iftar 
programı, kentteki sanayicileri, iş insanlarını, sivil 
toplum kuruluşlarının temsilcilerini ve mensuplarını 
aynı sofrada buluşturdu. n S.2

l Aile ve Sosyal Hizmetler İl 
Müdürlüğü 8 Mart Dünya Ka-
dınlar Günü’nü anlamlı bir et-
kinlikle kutlayan Şiddet Önleme 
ve İzleme Merkezi (ŞÖNİM) ile 
KAHEV (Kadın Hekimler Eğiti-
me Destek Vakfı) iş birliğinde 
anlamlı bir ağaç dikimi faaliyeti 
düzenledi. n S.4

l Batman Belediyesi İtfaiye 
Müdürlüğü ekipleri, Batman’a 
bağlı Düvecik köyünde çıkan 
anız yangınına hızlı bir şekilde 
müdahale etti. n S.2

l Batman’da iftar 
saatine kısa bir 
süre kala yaşanan 
olayda, parmağı-
na sıkışan yüzük 
nedeniyle zor 
anlar yaşayan bir 
kadının yardımına 
itfaiye ekipleri 
yetişti. n S.2

BATMAN İl Emniyet Müdürlüğü Kaçakçılık ve 
Organize Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü 

ekiplerince 10 Mart 2026 tarihinde gerçekleştirilen 
operasyon sonucunda, ilde daha önce meydana 
gelen bir iş yeri kurşunlama olayının firari şüphe-
lisi yakalandı. Yapılan çalışmalar kapsamında; iş 
yeri kurşunlama olayının şüphelisi olan ve ayrıca 
nitelikli yağma ile silah ticareti suçlarından aranan 
M.A.H. ile birlikte, hükümlü veya tutuklunun kaç-
ması ve nitelikli hırsızlık suçlarından kesinleşmiş 
cezası bulunan B.S., yol kesmek suretiyle birden 
fazla kişiyle yağma suçundan aranan M.A. ve M.
C.D. isimli şahıslar olmak üzere toplam 4 şüpheli, 
saklandıkları adreste yakalanarak gözaltına alın-
dı. Şüphelilerin bulunduğu adreste yapılan ara-
malarda 4 adet tabanca, 2 adet pompalı tüfek ve 
çok sayıda fişek ele geçirildi. Yakalanan 4 şüpheli 
hakkında adli işlem başlatıldığı öğrenildi. Bülten 

ARANAN 4 ŞÜPHELi 
SiLAHLARLA YAKALANDI

Batman’da polis ekiplerinin düzenlediği operasyonla, çeşitli suçlardan aranan 4 şüpheli saklandıkları 
adreste yakalandı. Operasyonda çok sayıda silah ve fişek de ele geçirildi.

Batman İl Sağlık Müdürlüğü, Sağlıklı Türkiye Yüzyılı vizyonu çerçe-
vesinde Sağlık Bakanlığı’nın hayata geçirdiği “Ramazan’da Sağlık 

Programı” kapsamında Batman’da vatandaşlarla buluştu. 

NECAT Nasıroğlu Kül-
liyesi’nde kurulan te-
matik sağlık standı, 

Ramazan’ın manevi atmos-
ferinde yoğun ilgi gördü.  İl 
Sağlık Müdürlüğü ekipleri, 
etkinlik alanında vatandaş-
lara temel yaşam desteği ve 
ilk yardım konusunda uygu-
lamalı eğitimler verdi. Katı-
lımcılar, kalp masajı ve yapay 
solunum gibi hayat kurtarıcı 
teknikleri bizzat uygulaya-
rak öğrendi. Eğitimlerde 
özellikle acil durumlarda 
doğru ve hızlı müdahalenin 
önemi vurgulanarak, bilinçli 
bireylerin toplum sağlığına 
katkısı öne çıkarıldı. Prog-
ram kapsamında; Sağlık 
okuryazarlığını artırıcı bil-

gilendirme çalışmaları, Ko-
ruyucu sağlık hizmetleri 
konusunda rehberlik, Dijital 
sağlık uygulamaları tanıtımı, 
Temel yaşam desteği uygu-

lama gösterimleri, Sağlıklı 
beslenme ve sağlıklı yaşam 
alışkanlıklarına yönelik far-
kındalık etkinlikleri gerçek-
leştirildi. Hüseyin Doğru 

VATANDAŞLAR 
HAYAT KURTARMAYI 

UYGULAMALI ÖĞRENDI
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BAYRAMIN BEREKETI: ESNAFIN  
UMUDU, VATANDAŞIN SEVINCI

Bayramİnsan hayatında belki de en özel 
günlerden biridir. 7’den 70’e herkesin yüzünde 
aynı tebessümü bırakan, kalpleri bir araya geti-
ren o güzel günler… Bayram denildiğinde insa-
nın içini tarif edilmesi zor bir mutluluk kaplar.

Elbette bayramın bir de hüzünlü tarafı 
vardır. Özellikle arife akşamları… O akşam me-
zarlıklar dolup taşar. İnsanlar kaybettikleri sev-
diklerini anmak için mezarlıkların yolunu tutar. 
Dualar edilir, hatıralar tazelenir. Bayramın se-
vinciyle birlikte özlem de kalplerde yerini alır.

Bayram hazırlıkları aslında çok önceden 
başlar. Özellikle esnaf için bayram ayrı bir 
anlam taşır. Tatlıcılar, şekerlemeciler, giyim 
mağazaları ve birçok esnaf bayram günlerini 
adeta dört gözle bekler. Çünkü bayram, esnaf 
için aynı zamanda bereket demektir.

Her ne kadar enflasyon ve hayat pahalılığı 
vatandaşın belini bükse de bayram yaklaşınca 
insanlar yine de sevdiklerini mutlu etmenin 
yollarını arar. Çocuklara yeni kıyafetler alınır, 
evler temizlenir, tatlılar hazırlanır. Büyükler 
ziyaret edilir, küçükler harçlıklarını alır. Alan el 
de mutlu olur, veren el de…

İşte bayramın güzelliği de burada saklıdır. 
Paylaşmakta, hatırlamakta ve bir araya gel-

mekte…

Bayram günleri esnaf için de ayrı bir se-
vinçtir. İşler açılır, cirolar artar. Esnaf hem bor-
cunu öder hem de bayramın bereketiyle bir 
nebze olsun rahat nefes alır. Bu yüzden bayra-
mın bereketi gerçekten bambaşkadır.

Ancak bayram herkes için aynı duyguları 
taşımaz. Yalnız yaşayan insanlar için bayram 
bazen daha da ağır geçer. Kapısına gelen giden 
olmaz, sessizlik içinde geçen saatler olur. Ki-
misi kapısının önünde oturur, kimisi pencere 
kenarında gelip geçenleri izler. Bayramın kala-
balığı içinde bir yalnızlık yaşanır.

Bazı insanlar için de bay-
ram, taze acıların hatırlandı-
ğı bir zamandır. Sevdiklerini 
yeni kaybetmiş olanların 
kalbinde bayramın sevinciy-
le birlikte derin bir hüzün 
vardır.

Ama yine de bayram; 
sevginin, saygının ve barışın 
günüdür. Kırgınlıkların unu-
tulduğu, gönüllerin birleşti-
ği, insanların birbirine daha 
çok yaklaştığı özel zaman-
lardır.

Bizi acısıyla tatlısıyla bir Ramazan Bayramı 
daha bekliyor.

Bayramları bayram yapan şey; sevgi, saygı 
ve paylaşmaktır.

Bayram; barış demektir, mutluluk demek-
tir.

Bu vesileyle bütün büyüklerimin bayramını 
kutluyor, küçüklerin gözlerinden öpüyorum.

Ramazan Bayramınız kutlu olsun.

İyi bayramlar Batman…

aytekin4872@gmail.com

Batman’da iftar saatine kısa bir süre 
kala yaşanan olayda, parmağına sıkışan 
yüzük nedeniyle zor anlar yaşayan bir 

kadının yardımına itfaiye ekipleri yetişti.

İTFAIYE PARMAKTA 
SIKIŞAN YÜZÜĞÜ 

ÇIKARDI

KENDI imkanlarıyla yüzüğü çıkarmaya çalışan 
ancak başarılı olamayan kadın, durumu 112 Acil 

Çağrı Merkezi’ne bildirdi. İhbar üzerine harekete ge-
çen Batman Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü ekipleri, 
müdahale için İluh Devlet Hastanesi’ne gitti. Hasta-
nede doktor gözetiminde titiz bir çalışma gerçek-
leştiren itfaiye ekipleri, özel ekipman kullanarak ka-
dının parmağına sıkışan yüzüğü dikkatli bir şekilde 
çıkardı. Başarılı müdahalenin ardından derin bir ne-
fes alan kadının yapılan kontrollerde sağlık durumu-
nun iyi olduğu belirtildi. Kadın, tedbir amaçlı yapılan 
muayenenin ardından hastaneden ayrıldı. Bülten

RAMAZAN ayının manevi iklimine ve dayanış-
ma ruhuna uygun olarak Kur'an-ı Kerim tila-
veti ile başlayan programa; Vali Yardımcısı ve 

Belediye Başkan Yardımcısı Mustafa Caner Culukar, 
kurum müdürleri, (BATSO) Batman Ticaret Odası, 
(ASKON) Anadolu Aslanları İş Adamları Derneği, 
(MÜSİAD) Müstakil Sanayici ve İş Adamları Derne-
ği, (TEKSİAD) Batman Tekstil Sanayici İş Adamları 
Derneğinin yöneticileri ve üyeleri katılım sağladı. 
Kentin sosyo-ekonomik dinamiklerini oluşturan iş 
dünyası ve sivil toplum temsilcilerinin yoğun ilgi 
gösterdiği iftar yemeğinde, birlik ve beraberlik me-
sajları verildi. Kurumlar arası iletişimin ve kentteki 
dayanışmanın güçlendirilmesi vurgusu yapıldı. Vali 
Yardımcısı ve Belediye Başkan Yardımcısı Musta-
fa Caner Culuka, beraberindeki kurum müdürleri, 
sanayici ve iş insanları sivil toplum kuruluşlarının 
temsilcileri ile ilimizin ekonomide kalkınması için 
karşılıklı fikir alışverişinde bulundu. Katılımcılar, 

kamu kurumları ile sanayici ve iş insanları STK’la-
rı arasındaki iletişimi artıran bu organizasyondan 

dolayı memnuniyetlerini dile getirerek, program 
hatıra fotoğraflarıyla sona erdi. Cengiz Algan

İŞ İNSANLARI VE STK TEMSILCILERI 
İFTAR PROGRAMINDA BIR ARAYA GELDI

Batman'da Sivil Toplum Merkezi tarafından düzenlenen iftar programı, kentteki sanayicileri, iş 
insanlarını, sivil toplum kuruluşlarının temsilcilerini ve mensuplarını aynı sofrada buluşturdu.

DÜVECIK KÖYÜ’NDE 
ANIZ YANGININA 
ELLE MÜDAHALE

Batman Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü ekipleri, Batman’a 
bağlı Düvecik köyünde çıkan anız yangınına hızlı bir şekilde 
müdahale etti.

Ramazan ayının manevi atmosferinde toplumun farklı kesimleriyle iftar 
sofralarında buluşmaya devam eden Batman Valisi ve Belediye Başkan 
Vekili Ekrem Canalp ile eşi Dr. Ayten Canalp, Batman Valiliği tarafından 

düzenlenen iftar programında il protokolü ile bir araya geldi.

SAZLIK alanda çıkan 
yangına araçla ulaşı-
mın mümkün olmaması 

üzerine itfaiye personeli böl-
geye yürüyerek ilerledi.  Ekip-
ler, yangının büyümemesi için 
alevlere elle müdahale ederek 
yoğun çaba sarf etti. Kısa sü-
rede kontrol altına alınan ve 
söndürülen yangında, kuru 

otların tutuşturulması sonucu 
oluşabilecek daha büyük za-
rarların önüne geçildi. Batman 
Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü 
yetkilileri, özellikle yaz ayla-
rına yaklaşırken anız ve kuru 
otların yakılmasının büyük 
risk oluşturduğunu belirterek 
vatandaşlara dikkatli olmala-
rı çağrısında bulundu. Bülten

BATMAN’DA PROTOKOL 
AYNI SOFRADA

DÜZENLENEN iftar 
programına Garni-
zon Komutanı Tuğ-

general Mehmet Ali Koç, 
Cumhuriyet Başsavcısı En-
ver Eroğlu, mahkeme baş-

kanları, Batman Üniversite-
si Rektörü, vali yardımcıları, 
kamu kurum müdürleri ve 
aileleri katıldı. Program 
boyunca protokol üyele-
riyle yakından ilgilenen 

Canalp çifti, davete katılan 
misafirlere teşekkür ede-
rek Ramazan ayının birlik, 
beraberlik ve dayanışma 
duygularını pekiştirmesini 
temenni etti. Cengiz Algan 
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Batman Üniversitesi tarafından, İstiklal Marşı’nın Türkiye Büyük Millet 
Meclisi tarafından kabul edilişinin 105. yılı ve Milli Şair Mehmet Akif 
Ersoy’un vefatının 90. yılı dolayısıyla “Küresel Emperyalizme Karşı: 

Mehmet Akif Ersoy ve İstiklal Marşı” temalı anma programı düzenlendi.

ÜNIVERSITEDE İSTIKLAL MARŞI’NIN 
105. YILINA ANLAMLI ANMA

ÜNIVERSITENIN aka-
demik ve idari per-
soneli ile öğrenci-

lerin yoğun ilgi gösterdiği 
programda, İstiklal Mar-
şı’nın yazılış süreci, taşıdığı 
tarihsel anlam ve Mehmet 
Akif Ersoy’un emperyaliz-
me karşı ortaya koyduğu 
düşünsel duruş ele alındı. 
Programın açılış konuşma-
sını yapan İdris Demir, İs-
tiklal Marşı’nın bağımsızlık 
azminin ve hürriyet sevda-
sının en güçlü nişanelerin-
den biri olduğunu vurgu-
ladı. Milli Şair Mehmet Akif 
Ersoy’un zor şartlar altında 
kaleme aldığı bu eserin, va-
tan sevgisini ve mücadele 
ruhunu nesiller boyunca 
yaşatan eşsiz bir miras ol-
duğunu belirten Demir, 
İstiklal Marşı’nın bugün de 
yol gösterici bir rehber ol-
mayı sürdürdüğünü ifade 
etti. Rektör Demir, bu des-
tanda konuşanın yalnızca 
Mehmet Akif Ersoy olma-
dığını, geçmişi, bugünü ve 
geleceğiyle bütün bir Türk 
milletinin sesi olduğunu 
belirtti. Batılı sömürgeci 
devletlerin zulümlerine kar-

şı Akif’in sergilediği duruşa 
dikkat çeken Demir, şairin 
“Allah bu millete bir daha 
İstiklal Marşı yazdırmasın” 
duasının da bu mücadele-
nin en güçlü ifadelerinden 
biri olduğunu dile getirdi. 
Batman Üniversitesi olarak 
milli değerlere sahip çıkma-
yı ve bu mirası genç nesille-
re doğru şekilde aktarmayı 
görev bildiklerini kaydetti. 
Konuşmanın ardından Dic-
le İlkokulu öğrencileri sah-
neye davet edilerek İstiklal 
Marşı’nın on kıtasını seslen-
dirdi. Büyük bir coşku ve 
duygu içinde gerçekleşen 
performansta Rektör Prof. 
Dr. İdris Demir de öğren-
cilere sahnede eşlik etti. 
Programı izleyen öğrenciler 
ve katılımcılar ise marşın 
son kıtasında hep birlikte 
eşlik ederek salonda güç-
lü bir birlik ve milli duygu 
atmosferi oluşturdu. Prog-
ramın devamında Fen-E-
debiyat Fakültesi Türk Dili 
ve Edebiyatı Bölümü Öğre-
tim Üyesi Ferhat Korkmaz, 
“Küresel Emperyalizme 
Karşı Mehmet Akif Ersoy ve 
İstiklal Marşı” başlıklı kap-

samlı bir sunum gerçekleş-
tirdi. Korkmaz konuşma-
sında emperyalizmin antik 
çağlardan günümüzün di-
jital ve kültürel boyutları-
na kadar uzanan tarihsel 
gelişimini ele aldı. Batı’nın 
sömürgeci zihniyetinin gü-
nümüzde veri sömürüsü ve 
teknoloji tekelleri gibi yeni 
biçimlerle sürdüğüne dik-
kat çeken Korkmaz, İstiklal 
Marşı’nda yer alan “Medeni-
yet! dediğin tek dişi kalmış 
canavar” dizesinin Batı’nın 
medeniyet maskesi ardına 
gizlenen emperyalist yüzü-
ne verilmiş güçlü bir cevap 
olduğunu ifade etti. Sunu-
munda Mehmet Akif Er-
soy’un başyapıtı Safahat’tan 
da örnekler paylaşan Kork-
maz, Milli Şair’in işgal yılla-
rında ortaya koyduğu fikrî 
ve milli mücadelenin bugün 
de anlamını koruduğunu 
belirterek, geçmişte ku-
rulan sömürgeci planlarla 
günümüzde yürütülen poli-
tikalar arasında benzerlikler 
bulunduğuna dikkat çekti. 
Program, günün anısına 
çekilen hatıra fotoğrafıy-
la sona erdi. Fırat Turğut

ŞANSI BEŞIRI’DE 
GÖNÜLLERE DOKUNDU

AK Parti Batman İl Başkanı Hüseyin Şansi, Beşiri ilçesinde düzenlenen bir dizi 
programa katılarak vatandaşlarla bir araya geldi. Yoğun katılımla gerçekleşen 
programlarda Ramazan ayının birlik ve dayanışma ruhu ön plana çıktı.

Batman'ın Gercüş ilçesine bağlı Kayapınar beldesinde, Kayapınar 
Belde Belediye Başkanı Samir Özhan tarafından düzenlenen iftar 
programında öğrenciler ve öğretmenler aynı sofrada buluştu.

PROGRAM kapsamın-
da İl Başkanı Hüseyin 
Şansi ve beraberinde-

ki heyet; AK Parti Genel Mer-
kez Siyasi Erdem ve Etik Ku-
rulu Üyesi Engin Telli, Beşiri 
Belediye Başkanı Alparslan 
Karabulut ve AK Parti Beşiri 
İlçe Başkanı Hasan Okay ile 
birlikte vatandaşlarla iftar 
sofrasında buluştu. Samimi 

bir atmosferde gerçekleşen 
iftar programında Ramazan 
ayının kardeşlik, paylaşma 
ve dayanışma mesajı vur-
gulandı. İftarın ardından ilçe 
merkezinde vatandaşlarla 
bir araya gelen heyet, çay 
ocaklarında hemşehriler-
le sohbet ederek talep ve 
önerileri dinledi. Vatandaş-
larla yapılan sohbetlerde 

Ramazan ayının bereketi ve 
birlik ruhu paylaşıldı. Akşam 
programı ise teravih nama-
zının ardından gerçekleştiri-
len tatlı ikramı ile devam etti. 
İl Başkanı Hüseyin Şansi, 
teşkilat mensuplarıyla birlik-
te vatandaşlara tatlı dağıta-
rak Ramazan ayının manevi 
atmosferini hemşehrileriy-
le paylaştı. Hüseyin Doğru 

ÖLÇME, Seçme ve Yerleştirme Mer-
kezi (ÖSYM) tarafından 2 Mayıs’ta 

yapılacak 2026 Tıpta Yan Dal Uzmanlık 
Eğitimi Giriş Sınavı (YDUS) için başvuru 
süreci başladı. ÖSYM’nin internet site-
sinde yayımlanan duyuruya göre adaylar 
başvurularını 23 Mart’a kadar gerçek-
leştirebilecek. Başvurular, ÖSYM Başvu-
ru Merkezleri aracılığıyla, “ais.osym.gov.
tr” adresi üzerinden veya ÖSYM Aday 
İşlemleri Mobil Uygulaması üzerinden 
yapılabilecek. Sınava ilişkin ayrıntılı bil-
gilere ise 2026-YDUS Başvuru Kılavu-
zu’ndan ulaşılabileceği bildirildi. (İLKHA)

2026 YDUS BAŞVURULARI BAŞLADI

BATMAN Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. İdris Demir’in de ka-
tıldığı programda, sınav sü-

resince çocuklarını bekleyen veliler 
için Bilim İletişimi Ofisi tarafından 
“Bilim Kafe” etkinliği gerçekleştiril-
di. Üniversite Camii peyzaj alanında 
gerçekleştirilen etkinlikte “Yaşam 
ve Yapay Zekâ” başlığı ele alındı. 
Mühendislik Mimarlık Fakültesi Bil-

gisayar Teknolojileri Bölümü Öğre-
tim Üyesi Dr. Yasin Sönmez, yapay 
zekânın günlük yaşamdan eğitime, 
sağlıktan savunma sanayiine kadar 
uzanan etkilerini velilere anlatarak 
gençlerin gelecekteki kariyer planla-
masında yapay zekâ okuryazarlığının 
önemine dikkat çekti. Veliler, çocuk-
larının sınav heyecanını paylaşırken 
aynı zamanda bilimsel bir söyleşiyle 

bekleme sürelerini verimli bir şekilde 
değerlendirme fırsatı buldu. Etkinlik 
kapsamında sınava giren öğrencile-
rin velileri ile bir araya gelen Rektör 
Prof. Dr. İdris Demir, ailelerle soh-
bet ederek onların heyecanına ortak 
oldu. Sınav sürecinin yalnızca öğren-
ciler için değil, aileler için de sabır ve 
destek gerektiren önemli bir süreç 
olduğuna dikkat çeken Rektör Prof. 
Dr. Demir, üniversitenin öğrenci ve 
aile odaklı bir anlayışla hareket etti-
ğini ifade etti. Rektör Prof. Dr. Demir 
konuşmasının devamında “Bugün 
burada büyük bir emek ve umut var. 
Çocuklarımız günlerce ve aylarca 
bu an için hazırlandılar. Ancak en az 
onlar kadar fedakârlık gösteren kıy-
metli ailelerimiz de bu başarının en 
önemli parçasıdır. Üniversitemiz sa-
dece sınavların yapıldığı bir mekân 
değil; aynı zamanda bilginin, daya-
nışmanın ve paylaşımın merkezidir.” 
ifadelerini kullandı. M. Şükrü Yıldırım

GENÇLER SINAVDA 
TER DÖKERKEN VELiLER 

YAPAY ZEKA DiNLEDi
Üniversite adayı öğrenciler, ÖSYM tarafından düzenlenen Milli Savunma Üniversitesi (MSÜ) Askerî 
Öğrenci Aday Belirleme Sınavında ter dökerken Batı Raman Kampüsünde çocuklarını bekleyen 
veliler için anlamlı bir etkinlik düzenlendi. Sınav günü kampüste yalnızca öğrencilerin heyecanı değil, 

aynı zamanda bilim ve paylaşımın da ön plana çıktığı anlamlı bir buluşma gerçekleştirildi. 

GERCÜŞ ilçesine bağlı Kayapınar 
beldesinde HÜDA PAR'lı Kayapı-
nar Belde Belediye Başkanı Samir 

Özhan tarafından öğrenciler ve öğret-
menler için iftar programı düzenlendi. 
Belediye Başkanı Samir Özhan tarafından 
Kayapınar Lisesi'nde düzenlenen iftar 
programına beldedeki okullardan öğret-
menler ile oruç tutan çok sayıda öğrenci 
katıldı. Programa ayrıca jandarma karakol 
komutanı ve uzman erbaşlar da iştirak 
etti. Samimi bir atmosferde gerçekle-
şen programda öğrenciler, öğretmenler 
ve protokol üyeleri aynı sofrada buluştu. 
Kayapınar Belde Belediye Başkanı Sa-
mir Özhan, belediye olarak Kayapınar'da 
ilk kez öğrencilere yönelik böyle bir if-
tar programı düzenlediklerini belirterek 
birlik, beraberlik ve dayanışma vurgusu 
yaptı. İftar programı, öğrenciler ve öğret-
menlerin bir araya gelmesiyle sıcak ve an-
lamlı bir buluşmaya sahne oldu. (İLKHA)

HÜDA PAR'LI BAŞKAN ÖZHAN, 
ÖĞRENCILERI IFTAR 

SOFRASINDA BULUŞTURDU
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BELEDIYE Ulaşım Hiz-
metleri Müdürlüğü ta-
rafından yürütülen ça-

lışma kapsamında, belediye 
tarihinde ilk kez kent merke-
zinde kapsamlı yönlendirme 
levhası uygulaması başlatıl-
mıştı. Proje kapsamında 250 
farklı noktaya toplam 750 
yönlendirme levhası monte 
edildi.  Levhalarla şehir içi tra-
fik akışının daha düzenli hale 
getirilmesi, şehirlerarası yol 
güzergâhlarının daha net gös-
terilmesi hedefleniyor. Kamu 
kurumları, sağlık tesisleri, eği-
tim yapıları ve tarihi mekânla-

ra ulaşımın daha hızlı gerçek-
leşmesi de hedefler arasında 
yer alıyor. Ana arterler, kav-
şaklar ve yoğun kullanılan 
geçiş güzergâhlarına yerleşti-
rilen levhalar sayesinde sürü-
cülerin hedeflerine daha hızlı 
ve güvenli şekilde ulaşması 
planlanıyor. Batman Belediye-
si, çalışmanın kentin modern 
ulaşım altyapısına katkı sağla-
yacağını belirtti.  Yerleştirilen 
tüm levhaların konum bilgileri 
Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü 
bünyesinde oluşturulan levha 
envanter sistemine işlenerek 
kayıt altına alınacak. Bülten

YÖNLENDIRME LEVHA 
ÇALIŞMASI 

TAMAMLANDI 
Batman Belediyesi, kent genelinde ulaşımı daha düzenli 
hale getirmek ve sürücülerin yön bulmasını kolaylaştır-
mak amacıyla yeni bir çalışmayı daha hayata geçirdi.

Sosyal Güvenlik Kuru-
mu (SGK), bazı basın 
organlarında yer alan 

"son 5 yılda 650 bin kişinin 
emekliliğinin iptal edildiği" 
yönündeki iddiaların gerçe-
ği yansıtmadığını açıkladı. 
Kurum, yapılan incelemeler 
sonucunda emekliliği iptal 
edilen kişi sayısının 12 bin 
209 olduğunu bildirdi.

Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü 8 Mart Dünya Kadınlar Günü’nü anlamlı bir etkinlikle kutlayan Şiddet Önleme ve İzleme 
Merkezi (ŞÖNİM) ile KAHEV (Kadın Hekimler Eğitime Destek Vakfı) iş birliğinde anlamlı bir ağaç dikimi faaliyeti düzenledi.

BATMAN Üniversitesi Batı Raman Yerleşkesinde 
gerçekleştirilen etkinlikte, şiddet mağduru ka-
dınların güçlenmesine ve toplumsal farkındalı-

ğa dikkat çekmek amacıyla fidanlar toprakla buluştu-
ruldu. Kadınların el emeğiyle yeşerecek bu fidanlar, 
hem doğaya nefes hem de geleceğe umut olacak. Et-
kinliğe katılan kadınlar, “Hayat veren kadınlar, hayatı 
yeşertiyor” mesajıyla, şiddetsiz ve eşit bir dünya için 
attıkları her adımın kalıcı izler bırakacağını vurguladı. 
ŞÖNİM ve KAHEV yetkilileri, bu tür etkinliklerin sa-
dece bir günle sınırlı kalmaması, kadına yönelik şid-
detle mücadelede yıl boyu sürecek bir dayanışmanın 
parçası olduğunu belirtti. Aile ve Sosyal Hizmetler İl 
Müdürü Mehmet Zeki Eryarsoy, “Kadınlarımız güçlen-
dikçe toplumumuz da yeşeriyor. Şiddeti kökünden sö-
küp atmak için fidan dikmekten daha güzel bir sem-
bol olamaz” diyerek etkinliğin amacını özetledi. Bu 
anlamlı organizasyon, 8 Mart’ın ruhunu doğayla bu-
luşturarak Batman’da unutulmaz bir iz bıraktı. Bülten 

BATMAN’DA ŞIDDETE KARŞI 
FIDANLAR TOPRAKLA BULUŞTU

SGK Basın ve Halkla İlişkiler Mü-
şavirliği tarafından yapılan yazılı 
açıklamada, kamuoyunu doğru 

bilgilendirmek amacıyla söz konusu 
haberlere ilişkin açıklama yapılmasının 
gerekli görüldüğü ifade edildi. Açık-
lamada, kurumun 2021-2025 yılları 
arasında yürüttüğü denetim ve incele-
meler sonucunda 560 bin 540 kişinin 
"sahte sigortalı" olarak tespit edildiği 
belirtildi. Haberlere konu olan yüksek 
rakamların, yalnızca sahte sigortalı 

olarak bildirilen kişi sayısı-
nı ifade ettiği, bu verilerin 
emeklilik iptali anlamına 
gelmediği vurgulandı. 
SGK tarafından yürütülen 
denetimler sonucunda 
emekliliği iptal edilen kişi 
sayısına da yer verilen 
açıklamada şu ifadeler kullanıldı: "Ya-
pılan bu incelemelerin sonucunda top-
lam 12 bin 209 kişinin emekliliği iptal 
edilmiştir. 4-a (SSK) kapsamında 9 bin 

304 kişinin, 4-b (Bağ-
Kur) kapsamında ise 2 
bin 905 kişinin emekliliği 
iptal edilmiştir." Açıkla-
mada ayrıca vatandaş-
ların dezenformasyona 
karşı dikkatli olmaları 
gerektiği ifade edilerek, 

doğru bilgi için kurumun resmi inter-
net sitesi ve sosyal medya hesapların-
dan yapılan duyuruların takip edilme-
sinin önem taşıdığı kaydedildi. (İLKHA)

SGK’DAN "650 BIN KIŞININ EMEKLILIĞI  
IPTAL EDILDI" IDDIALARINA YANIT
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BATMAN'DA tandır ekmeği üreti-
cileri, Ramazan ayında değişen 
çalışma saatleri ve zor şartlara 
rağmen üretimlerini sürdürme-

ye devam ediyor. Tandırın yüksek sıcak-
lığında çalışan ustalar ve emekçiler, bir 
yandan geçimlerini sağlamaya çalışırken 
diğer yandan tandır ekmeğinin bölge kül-
türündeki önemine dikkat çekiyor. Özel-
likle yöre halkının sofralarında önemli bir 
yere sahip olan tandır ekmeği, gelenek-
sel yöntemlerle hazırlanarak tandırda 
pişiriliyor. Ramazan ayında ise tüketim 
alışkanlıklarının değişmesi nedeniyle 
üretim planı da buna göre düzenleniyor. 
İşletmeciler ve çalışanlar, tüm zorluklara 
rağmen üretimi sürdürerek hem yerel pa-
zara hem de şehir dışına tandır ekmeği 
ulaştırmaya devam ediyor.Öte yandan 
tandır başında çalışan kadın emekçiler, 

yıllardır hem evde hem de işte yoğun bir 
emek verdiklerini belirterek ev kadınalrı-
na emeklilik hakkı tanınması gerektiğini 
dile getiriyor. Özellikle 25 yılını ev işleri ve 
çeşitli işlerde çalışarak geçiren ev kadın-
ları, sosyal güvence ve emeklilik talebi-
nin karşılanmasını istediklerini belirttiler.

"RAMAZANDA ÇALIŞMA  
SAATLERİMİZİ DEĞİŞTİRDİK"

l Çalışma saatlerinin Ramazan ayında 
değiştiğini belirten tandır ekmeği işlet-
mecisi Osman Yapıcı, "Ramazan ayında-
yız. İşimiz tandır ekmeği üretmek; tandır 
ekmeği üretiyoruz ve çeşitli ekmekler 
yapıyoruz. Çalışma saatlerimiz Ramazan 
ayına göre değişiyor. Normalde ekme-
ğimiz saat 08.30'da çıkarken, şu anda 
11.30'da çıkıyor ve 15.30'da bitiyor. Ra-
mazandan önce ise 08.30'da başlayıp ak-

şam 17.30-18.00 gibi bitiriyorduk." dedi.

"RAMAZANDA TANDIR EK-
MEĞİNE TALEP DÜŞÜYOR"

l Ramazan ayında tandır ekmeğine 
olan talebin bir miktar azaldığını ifade 
eden Yapıcı, buna rağmen üretime de-
vam ettiklerini belirtti: Yapıcı, "Rama-
zan ayında talep biraz düşüyor. Çünkü 
insanlar daha çok Ramazan pidesi, yağ-
lı ekmek gibi ürünleri tercih ediyor. Bu 
açıdan satışlarımızda düşüş oluyor ama 
buna da çok şükür. Allah'a şükürler ol-
sun, işimizin başındayız. Uğraş veriyo-
ruz, emek veriyoruz. Elemanlarımız bu 
sıcak ortamda çalışıyor. Ne kadar zorlan-
salar da ateşin başında ekmekleri yapıp 
müşteriye sunmaya çalışıyoruz. Bu açı-
dan çalışanlar elbette zorlanıyor. Biz de 
niyetliyiz, elemanlarımız da niyetli. Ça-

lışanlarımızın çoğu ev hanımı. Eve gidip 
ailelerine yemek yapmaları gerekiyor. 
Buna rağmen gelip burada emek veri-
yor ve evlerine katkıda bulunuyorlar. Bu 
durum hem onlar için iyi oluyor hem de 
iş potansiyeli açısından faydalı oluyor."

"DÖRT ÇEŞİT EKMEK  
ÜRETİYORUZ"

l Üretim yaptıkları ekmek çeşitleri 
hakkında bilgi veren Yapıcı, "Şu anda 
dört çeşit ekmek yapıyoruz. Kuru çörek, 
normal çörek, normal tandır ekmeği ve 
tam buğday ekmeği. Tam buğday ek-
meğine kepek ekmeği de deniyor. Bun-
ların dışında isteğe göre yağlı ekmek 
de yapıyoruz. Ürünlerimizi marketlere 
veriyoruz, şehir dışına gönderdiğimiz 
de oluyor. Ayrıca buraya gelip alan müş-
terilerimiz de var. Çok şükür, Elhamdü-

lillah bu şekilde satış yapıyoruz." dedi.

"TANDIR EKMEĞİ BİZİM  
YÖRESEL BİR ÜRÜNÜMÜZ"

l Ekmek fiyatları hakkında da bilgi veren 
Yapıcı, "Ekmek fiyatlarımız şu anda stan-
dart olarak 25 TL. Tam buğday ekme-
ği, çörek ve normal tandır ekmeğini 25 
TL'den satıyoruz. Sadece kuru çörek 28 
TL. Çünkü tandırda kurutulduğu için bazı-
ları düşüp yanabiliyor veya dağılıyor; bu 
yüzden firemiz fazla oluyor. Ayrıca zah-
meti de daha fazla. Normal çöreği yarım 
saatte çıkarırken, kuru çöreğin kuruması 
için tandırın başında 4–5 saat bekliyoruz. 
Tandır ekmeği bizim yöresel bir ürünü-
müz olduğu için herkes tarafından beğe-
niliyor. Müşterilerimiz ekmeğimizi sevi-
yor. Tandır ekmeği bu bölgenin olmazsa 
olmazlarından biri. " diye konuştu. İlkha

KADINLAR HEM ÇALIŞIYOR 
HEM EVINE DESTEK OLUYOR

Tandır ekmeği 
üreticileri Ramazan 
ayında değişen 

çalışma saatleri ve 
azalan talebe rağmen 
üretimi sürdürüyor. Sıcak 
tandırın başında çalışan 
emekçiler hem geçimle-
rini sağlamaya çalışıyor 
hem de ev hanımlarının 
emeklilik hakkı için ses-
lerini duyurmak istiyor.

MSB: TÜRKIYE HAVA SAHASINA 
GIREN BALISTIK 

MÜHIMMAT IMHA EDILDI

BAKANLIKTAN yapılan yazılı açık-
lamada, söz konusu mühimmatın 

Doğu Akdeniz’de konuşlu NATO’ya ait 
hava ve füze savunma unsurları tara-
fından imha edildiği bildirildi. Açık-
lamada, Türkiye’nin topraklarına ve 
hava sahasına yönelen her türlü tehdi-
de karşı gerekli tedbirlerin kararlılıkla 
alındığı vurgulandı. Olayın tüm yönle-
riyle aydınlatılması amacıyla ilgili ülke 
ile temasların sürdüğü belirtilen açık-
lamada, “Milli güvenliğimiz öncelene-

rek bölgedeki tüm gelişmeler dikkatle 
takip edilmekte ve değerlendirilmek-
tedir." ifadelerine yer verildi. (İLKHA)

TEMEL Eğitim Genel Müdürlüğün-
ce, öğrencilerin ara tatilde aile-

leriyle verimli vakit geçirmelerine ve 
öğrenmeye devam etmelerine katkı 
sağlamak amacıyla etkinlik kitapları 
hazırlandı.  Hazırlanan kitaplar; okul 
öncesi öğrencilerine yönelik "Okul Ön-
cesi Eğitim Ara Tatil Aile Çocuk Etkinlik 
Takvimi", ilkokul öğrencilerine yönelik 

"Arada 1 Etkinlik 
Kitabı" ve ortao-
kul öğrencilerine 
yönelik "İlkbahar 
Etkinlik Kitabı" 
olarak yayımlan-
dı.  Hem öğretici 
hem eğlendirici 
etkinliklerin bu-
lunduğu kitaplar-
da; çocukların yaş 
gruplarına uygun 
olarak hikâye, şiir, 
bulmaca, boyama 
gibi pek çok ça-
lışma ve düşün-

me becerilerini geliştiren etkinliklere 
yer verildi.  Böylece ara tatilde evde 
aileyle geçirilen zamanın niteliğinin 
artırılması, çocuklara zenginleştiril-
miş bir çevre sunulması ve okul ile ev 
arasındaki devamlılığın desteklenerek 
bilgi, beceri ve tutumların kalıcılığı-
nın sağlanması hedeflendi. (İLKHA)

Milli Savunma Bakanlığı (MSB), İran’dan ateşlenerek Türkiye hava sahası-
na giren bir balistik mühimmatın etkisiz hale getirildiğini açıkladı.

Millî Eğitim Bakanlığınca, öğrenmelerin ara tatilde desteklenmesi, 
velilerin öğrenme süreçlerinde rol alması ve çocuklarıyla nitelikli 
zaman geçirmesi amacıyla okul öncesi, ilkokul ve ortaokul öğrencileri 

için hazırlanan ara tatil etkinlik kitapları erişime açıldı.

TCMB mart ayı piyasa katılımcıları anketini yayımladı. 
Ankete göre yıl sonu enflasyon beklentisi yükselirken, 
dolar/TL tahmini sınırlı geriledi.

Sanayi, inşaat ve ticaret-hizmet sektörlerinde ücretli çalışan sayısı 2026 yılı Ocak 
ayında yıllık bazda yüzde 0,2 artarak 15 milyon 444 bin 683’e yükseldi.

ÖĞRENCILER IÇIN HAZIRLANAN 
ARA TATIL ETKINLIK  

KITAPLARI ERIŞIME AÇILDI
TÜRKIYE İstatistik Kurumu tarafın-

dan açıklanan Ücretli Çalışan İsta-
tistiklerine göre, sanayi, inşaat ve 

ticaret-hizmet sektörleri toplamında üc-

retli çalışan sayısı 2026 
yılı Ocak ayında geçen 
yılın aynı ayına göre yüz-
de 0,2 arttı. Verilere göre 
ücretli çalışan sayısı 2025 
yılı Ocak ayında 15 milyon 
410 bin 257 kişi iken 2026 
yılı Ocak ayında 15 milyon 
444 bin 683 kişi oldu. Sek-
törel dağılım incelendiğin-
de ücretli çalışan sayısı 
yıllık bazda sanayi sektö-
ründe yüzde 3,5 azalırken 
inşaat sektöründe yüzde 
0,3, ticaret ve hizmet sek-

töründe ise yüzde 2,3 artış gösterdi. Sa-
nayi sektörü içinde imalat alanında yüzde 
3,8 düşüş yaşanırken elektrik, gaz, buhar 

ve iklimlendirme üretimi ile dağıtımında 
yüzde 2,4 artış kaydedildi. Madencilik ve 
taş ocakçılığında yüzde 1,4 düşüş görü-
lürken su temini, kanalizasyon ve atık yö-
netimi faaliyetlerinde ise yüzde 0,1 artış 
gerçekleşti. Ticaret ve hizmet sektöründe 
ise en dikkat çeken artışlar konaklama ve 
yiyecek hizmeti faaliyetlerinde yüzde 4,9, 
finans ve sigorta faaliyetlerinde yüzde 3,1, 
mesleki, bilimsel ve teknik faaliyetlerde 
yüzde 3 ve ulaştırma ile depolama hiz-
metlerinde yüzde 2,6 olarak kaydedildi. 
Ücretli çalışan sayısı 2026 yılı Ocak ayında 
bir önceki aya göre yüzde 0,4 azaldı. Alt 
sektörlere bakıldığında sanayi sektöründe 
yüzde 0,5, inşaat sektöründe yüzde 2,1 
düşüş yaşanırken ticaret ve hizmet sek-
töründe yüzde 0,1 artış görüldü. (İLKHA)

ÜCRETLI ÇALIŞAN SAYISI  
15 MILYON 444 BINE ÇIKTI

YIL SONU ENFLASYON 
BEKLENTISI YÜKSELDI

TCMB, mart ayına ilişkin 
Piyasa Katılımcıları An-
keti sonuçlarını açıkladı. 

Ankete göre piyasanın yıl sonu 
enflasyon beklentisinde artış 
görülürken, dolar/TL tahmini 
sınırlı düşüş gösterdi. Katılım-
cıların yıl sonu Tüketici Fiyat 
Endeksi (TÜFE) beklentisi bir 
önceki anket döneminde yüz-
de 24,11 iken, mart anketinde 
yüzde 25,38’e yükseldi. 12 ay 
sonrası enflasyon beklentisi 
yüzde 22,10’dan yüzde 22,17’ye 
çıkarken, 24 ay sonrası enf-
lasyon beklentisi de yüzde 
17,11’den yüzde 17,30’a yükseldi. 
Ankete göre yıl sonu dolar/TL 
beklentisi bir önceki dönemde 
51,09 TL seviyesindeyken, bu 

anket döneminde 50,97 TL’ye 
geriledi. 12 ay sonrası döviz 
kuru beklentisi ise 52,39 TL’den 
52,70 TL’ye yükseldi. Katılımcı-
lar, mart ayında yapılacak Para 
Politikası Kurulu toplantısında 
politika faizinde bir değişik-
lik beklemediğini ifade etti. 
Buna göre politika faizinin 
ikinci toplantıda yüzde 36,41’e, 
üçüncü toplantıda ise yüzde 
35,31 seviyesine gerileyeceği 
öngörüldü. Ankette Türkiye 
ekonomisine ilişkin büyüme 
beklentisinde ise sınırlı bir dü-
şüş görüldü. Yıl sonu büyüme 
tahmini yüzde 3,9’dan yüzde 
3,8’e gerilerken, 2027 yılı bü-
yüme beklentisi yüzde 4,3 se-
viyesinde sabit kaldı. (İLKHA)
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CUMARTESİ

'BATMAN iÇiN ÇALIŞIYORUZ' TPAO Bölge Müdürü Murat Karataş, 
Kristal Park tesislerinde Batmanlı ga-
zetecilerle iftar sofrasında buluştu. 

TPAO’nun Batman’daki faaliyetleri ve Batman 
Petrolspor’un geleceği hakkında samimi 
açıklamalarda bulunan 
Karataş, kurumun kente 
olan aidiyetini bir kez daha 
hatırlattı.

“BASIN EN ÖNEMLİ  
PAYDAŞIMIZDIR”

l Gazetecilerin toplumun aynası olduğunu 
belirten Karataş, kurum faaliyetlerinin ka-
muoyuna doğru yansıtılmasındaki katkıla-
rından dolayı basın mensuplarına teşekkür 
etti. Karataş, Batman’ın gelişimi için medya-
nın yapıcı rolünün kritik olduğunu ifade etti.

SPORCU SAYISINDA  
BÜYÜK BAŞARI

l Karataş, Batman Petrolspor’un sade-
ce futboldan ibaret olmadığını belirterek 

şu rakamları paylaştı: 10 Farklı Branş: Gü-
reşten atletizme, basketboldan tenise ka-
dar geniş bir yelpaze. 900 Aktif Sporcu: 
Batmanlı gençlerin spora erişimi sağlandı. 
Karataş : “Gençlerimizin kötü alışkanlıklar-
dan uzak durup spora yönelmesi bizim en 
büyük kazancımızdır. Batman Petrolspor, 
bu kentin prestijine değer katmaya devam 
edecektir.”  Karataş, ilgili birim sorumlu-
larıyla birlikte yaptığı sunumda, sporun 
Batman’ın tanıtımı üzerindeki gücüne dik-
kat çekti. TPAO’nun destekleriyle büyüyen 
spor altyapısının, gelecekte milli takımlara 
sporcu yetiştiren bir fabrika haline gelme-
sinin hedeflendiği belirtildi. Fırat Turğut

ETKINLIK çerçevesinde Batman 
merkezde bulunan 24 ortaöğretim 
kurumundan öğrenciler ve öğret-

menler, Batman Şehir Stadyumu’nda oy-
nanan Batman Petrolspor ile Karacabey 
Belediyespor FK arasındaki karşılaşmayı 
tribünden takip etti. Maçı birlikte izleyen 
öğrenciler hem keyifli anlar yaşadı hem 

de sosyal ve sportif bir ortamda bir araya 
gelme fırsatı buldu. Düzenlenen etkinlik-
le gençlerin sosyal ortamlarda daha fazla 
bir araya gelmesi, sporla iç içe olmaları 
ve emniyet teşkilatı ile gençler arasın-
daki iletişimin güçlendirilmesi hedef-
lendi. Programın öğrenciler tarafından 
ilgiyle karşılandığı belirtildi. Fırat Turğut

TARIM ve Orman Bakanı İbrahim 
Yumaklı, çiftçilere yönelik ta-
rımsal destek ödemelerine iliş-

kin açıklamada bulundu. Tarım ve Or-
man Bakanlığı tarafından üreticilere 
toplam 10 milyar 688 milyon 882 bin 
lira destek ödemesi yapılacağını be-
lirten Yumaklı, ödemelerin çiftçilerin 
hesaplarına aktarılacağını duyurdu. 
Yumaklı, sosyal medya hesabından 
yaptığı paylaşımda, "Üretimin her 
aşamasında çiftçimizi destekliyoruz. 
10 milyar 688 milyon TL tarımsal des-
tek ödemesini çiftçilerimizin hesapla-
rına aktarıyoruz. Hayırlı ve bereketli 
olsun." ifadelerini kullandı. Açıklanan 

destek kalemleri ise şöyle sıralandı: 
Temel destek: 9 milyar 83 milyon 526 
bin 192 lira, Çiğ süt desteği: 1 milyar 
326 milyon 657 bin 845 lira, Hayvan 
hastalıkları tazminatı desteği: 129 
milyon 326 bin 798 lira, Kırsal kal-
kınma yatırım desteği: 104 milyon 
340 bin 115 lira, Hayvan gen kay-
nakları desteği: 45 milyon 31 bin 50 
lira, Bakanlık tarafından yapılan bil-
gilendirmeye göre, TCKN son hanesi 
"2" olan üreticiler ile VKN son hanesi 
"1, 3, 5, 7, 9" olan üreticilerin destek 
ödemeleri diğer destek kalemleriyle 
birlikte 13 Mart 2026 saat 18.00’den 
sonra hesaplara yatırılacak. (İLKHA)

BATMAN’DA 24 OKULDAN 
ÖĞRENCILER PETROLSPOR 

MAÇINDA BULUŞTU
Batman’da gençleri sporla buluşturmak ve sosyal etkinliklere teşvik 
etmek amacıyla anlamlı bir organizasyon gerçekleştirildi. İl Emniyet 
Müdürlüğü Terörle Mücadele Şube Müdürlüğü tarafından yürütülen 

çalışmalar kapsamında “Genç Zihinler Tribünde” etkinliği düzenlendi.

Türkiye’de inşaat üretim endeksi, 2026 yılı Ocak ayında 
geçen yılın aynı ayına göre yüzde 8 artış kaydetti.

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, toplam 10 mil-
yar 688 milyon 882 bin liralık tarımsal destek ödemesinin 

çiftçilerin hesaplarına aktarılacağını açıkladı.

Türkiye genelinde Şubat 2026’da konut satışları geçen yılın aynı ayına göre yüzde 5,9 artarak 124 bin 549 oldu.

KONUT SATIŞLARI 
ŞUBATTA YÜZDE 5,9 ARTTI
TÜRKIYE İstatistik Kurumu tara-

fından açıklanan Konut ve İş Yeri 
Satış İstatistiklerine göre, Türkiye 
genelinde konut satışları 2026 yılı 

Şubat ayında bir önceki yılın aynı ayına 
göre yüzde 5,9 artarak 124 bin 549 olarak 
gerçekleşti. Ocak-Şubat döneminde ise 
konut satışları yüzde 0,6 artışla 236 bin 
29 oldu. Şubat ayında ilk el konut satış-
ları geçen yılın aynı ayına göre yüzde 5,9 
artarak 37 bin 785’e yükseldi. İkinci el ko-
nut satışları ise yüzde 6 artışla 86 bin 764 
olarak kaydedildi. Toplam satışlar içinde 
ilk el konutların payı yüzde 30,3, ikinci 
el konutların payı ise yüzde 69,7 oldu.

İPOTEKLİ KONUT SATIŞLA-
RINDA ARTIŞ

l Türkiye genelinde ipotekli konut sa-
tışları Şubat ayında geçen yılın aynı ayı-
na göre yüzde 42,3 artarak 25 bin 35 
oldu. Diğer konut satışları ise yüzde 0,5 
azalarak 99 bin 514 olarak gerçekleş-
ti. Toplam konut satışları içinde ipotekli 
satışların payı yüzde 20,1, diğer satışla-
rın payı yüzde 79,9 olarak hesaplandı. 
Takvim etkilerinden arındırılmış verilere 
göre ilk el konut satışları yıllık bazda yüz-
de 5,8, ikinci el konut satışları ise yüzde 
5,9 arttı. Mevsim ve takvim etkilerinden 
arındırılmış verilere göre ise ilk el konut 

satışları bir önceki aya göre yüzde 0,2 
azalırken ikinci el satışlar yüzde 2,9 arttı.

YABANCILARA 1506 KONUT 
SATILDI

l Yabancılara yapılan konut satışları Şu-
bat ayında geçen yılın aynı ayına göre 
yüzde 2,9 azalarak bin 506 oldu. Bu satış-
ların toplam konut satışları içindeki payı 
yüzde 1,2 olarak gerçekleşti. Ocak-Şubat 
döneminde yabancılara yapılan konut 
satışları ise geçen yılın aynı dönemine 
göre yüzde 12,1 azalarak 2 bin 812’ye ge-
riledi. Şubat ayında yabancılara en fazla 
konut satışı 191 ile Rusya Federasyonu 
vatandaşlarına yapılırken, bunu 131 ile 

İran ve 106 ile Irak vatandaşları takip etti.

İŞ YERİ SATIŞLARI YÜZDE 
1,1 AZALDI

l Türkiye genelinde iş yeri satışları Şubat 
ayında geçen yılın aynı ayına göre yüz-
de 1,1 azalarak 15 bin 69 oldu. Ocak-Şu-
bat döneminde ise iş yeri satışları yüzde 
7,2 düşüşle 28 bin 336 olarak kaydedildi. 
Şubat ayında ilk el iş yeri satışları yüz-
de 5,2 azalarak 3 bin 981 olurken ikinci 
el satışlar yüzde 0,4 artarak 11 bin 88’e 
çıktı. İpotekli iş yeri satışları aynı dönem-
de yüzde 62,8 artışla 692’ye yükselirken 
diğer iş yeri satışları yüzde 3 azalarak 
14 bin 377 olarak gerçekleşti. (İLKHA)

TÜRKIYE İstatistik Kurumu tarafından açıklanan İnşaat Üretim En-
deksi verilerine göre, 2026 yılı Ocak ayında inşaat üretimi geçen 

yılın aynı ayına kıyasla yüzde 8 arttı. İnşaatın alt sektörleri incelendi-
ğinde, bina inşaatı sektörü endeksi yıllık bazda yüzde 8,1 artış gös-
terdi. Aynı dönemde bina dışı yapıların inşaatı sektörü endeksi yüz-
de 8,8, özel inşaat faaliyetleri sektörü endeksi ise yüzde 7,1 yükseldi.

AYLIK BAZDA ARTIŞ YÜZDE 0,9
l İnşaat üretim endeksi, 2026 yılı Ocak ayında bir önceki aya 
göre yüzde 0,9 artış kaydetti. Alt sektörlere bakıldığında, bina in-
şaatı sektörü endeksi aylık bazda yüzde 0,1 azaldı. Buna karşılık 
bina dışı yapıların inşaatı sektörü endeksi yüzde 0,8, özel inşaat 
faaliyetleri sektörü endeksi ise yüzde 4,8 artış gösterdi. (İLKHA)

İNŞAAT ÜRETIMI 
YILLIK YÜZDE 8 ARTTI

ÇIFTÇILERE 10 MILYAR 688 
MILYON LIRALIK DESTEK 

ÖDEMESI YAPILACAK


